

В итоге развернулось трудовое соревнование, охватившее все зоны нашего хозяйства за достойные встречи этих знаменательных дат.

Особое внимание уделено наглядной агитации, как наиболее доходчивой формы пропаганды. Она отличается своим разнообразием и убедительностью! Наиболее распространенная форма — это призывы и плакаты, написанные прямо на стенах клубов, куль-уголков, столориях, общежитий и т.д. В ряде отделений применяются световые лозунги, изготовленные на киношленках. Все эти лозунги и плакаты определяют общие хозяйственные и производственные задачи лагеря. Имеются призывы, обращенные непосредственно к заключенным ведущим профессиям — к трактористам, комбайнерам, животноводам, строителям и т.д.! Эти призыва ставят конкретные задачи дня.

В целях поднятия политического уровня актива из заключенных (соуденные за бывшие и должны быть преступления), мы ставим перед собой задачу организации при каждом лагерном-разделении Политкружков по изучению Краткого курса истории ВКП (б) и по текущей политики, обеспечив эти кружки опытными лекторами из числа партийно-комсомольского актива пропагандистов.

В целях создания единого тематического плана по докладам, лекциям и беседам мы считаем необходимым 1-2 раза в месяц рекомендовать культ-воопитработникам периферии тематический план, как минимум, для проведения докладов, лекций, бесед среди заключенных.

#### II. В области производственно-массовой работы.

Богатый опыт, накопленный за годы Отечественной войны в области производственно-массовой работы среди заключенных, мы целиком используем и в условиях мирного строительства.

Трудовое соревнование — как испытанное средство мобилизации творческой инициативы и энергии масс на повышение производительности труда у нас происходит под лозунгом — «ДО-СРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН ВОСТАНОВЛЕНИЯ ХОЗЯЙСТВА».

Мы ставим перед собой задачу шире использовать, как оправданные себя формы: проведение соревнования между однородными отраслями хозяйства, соревнования по профессиям и в основном индивидуальное.